
 
 
Réponse de Madame la Ministre de la Santé à la question parlementaire n° 7875 du 7 avril 2023 de 
Monsieur le Député Gusty GRAAS. 

 

1. Quand le groupe de travail prévu pour réviser le droit à l'avortement se réunira-t-il ? 

Dans le cadre de l’évaluation de la loi modifiée du 15 novembre 1978 relative à l'information sexuelle, 
à la prévention de l'avortement clandestin et à la réglementation de l'interruption volontaire de 
grossesse, il est primordial de procéder à un inventoriage de ladite loi. 

Cette analyse devra être entreprise par un groupe de travail, qui se réunira pour la première fois avant 
la fin du mois de mai, participera à cette analyse en vue de pouvoir dégager des éléments permettant, 
le cas échéant, d’adapter la loi précitée. Cette analyse portera également sur les législations 
applicables en matière d’IVG dans nos pays voisins et limitrophes. 

 

2. Quels acteurs feront partie de ce groupe de travail ? 

Le groupe de travail est composé par des représentants des entités suivantes : 

- Ministère de la Santé 
- Direction de la Santé 
- Ministère de la Justice 
- Collège médical 
- Conseil supérieur de certaines professions de santé 
- Société Luxembourgeoise de Gynécologie et d’Obstétrique 
- Planning Familial 

 
3. Quels points seront discutés et quand les travaux du groupe de travail devraient-ils être terminés ? 

Il est renvoyé à la réponse sous 1. 

 

4. Madame la Ministre, pense-t-elle qu'une réforme du droit à l'avortement sera mise en œuvre avant 
la fin de la législature ? 

La réforme se fera à la lumière des réflexions du groupe de travail susmentionné, mais dans les 
meilleurs délais.  

5. Un groupe de travail sur l'établissement de statistiques avait également été annoncé l'année 
dernière. Ce groupe de travail a-t-il été constitué ? À partir de quand le ministère de la Santé publiera-
t-il des statistiques sur les interruptions de grossesse au Luxembourg ? » 

Le groupe de travail auquel se réfère l’honorable député n’a pas encore été constitué. 
 

Luxembourg, le 5 mai 2023 

La Ministre de la Santé 
(s.) Paulette Lenert 
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